

Что читаем в первом полугодии

На первое полугодие этого года в межпоселенческой центральной библиотеке района выписано 23 наименования газет и 79 журналов. На оплату подписки направлено около 159 с половиной тысяч рублей из бюджета района.

Если говорить о газетах, их состав стабилен. В обязательном порядке идут «Российская газета» и «Сельская жизнь», «Комсомольская правда» и «Аргументы и факты», «Культура» и еженедельник «Труд-7». Имеются «Парламентская газета» и «Московский комсомолец», «Собеседник» и «Мир детей и подростков». На проблемах наркомании специализируется газета «Пока не поздно» с приложениями, «Ваше право» консультирует по различным вопросам законодательства. По заявкам читателей не уходит из подписки «Айболит». Из краевых изданий получаем «Ставропольскую правду», «Ставропольские ведомости» и «Открытую», давая читателям возможность знакомиться со всеми точками зрения на нашу жизнь. И, конечно, не обходимся без «Голоса времени».

Радуют разнообразием и журналы. Здесь каждый может выбрать и на любой возраст, и на любой вкус. Подросткам интересны «Мне 15», «Джувельтта», «Бумеранг». Рукодельницам подскажут новые модели «Бурда», «Сандра» и «Сабрина». Последняя добавилась в этом году, кстати, она публикует и рекомендации самих читательниц. Плюс традиционные женские журналы «Работница», «Кудесница». Ну а домовитые и хозяйственные мужчины берут «Сделай сам» и «Сам себе мастер». К ним примыкают «Моделист-конструктор», «Техника молодёжи». Среди муж-

ских журналов, конечно, «За рулём», «Мастер ружьё» — очень красочный, с рассказами об охоте, об истории оружия, его видах, оружейных фирмах. А байкеров заинтересует «Мото», тоже очень яркий, познавательный, насыщенный.

«Психология и я» подскажет, как справиться с проблемами в семье и на работе. «Идеи вашего дома» поделится советами по устройству интерьера, расскажет о модных тенденциях декора. Неизменной популярностью пользуются «Домашний очаг» и «Караван историй». В них интервью с актёрами и певцами, кулинарные и косметические рецепты, новости моды. В этом году к ним добавился журнал «Story», где также много рассказов об известных людях, их судьбах.

В Год экологии будут особенно актуальны «Вокруг света», добавившийся в этом году «Гео» и «Природа и человек», где темы экологии раскрываются очень широко, начиная с официальных материалов и заканчивая письмами читателей.

Не расстаёмся с журналом «Здоровье». Его дополняет «Предупреждение», где публикуются рецепты народной медицины, рассказы о полезных свойствах трав, ягод.

Неизменно находят своих читателей «Наука и жизнь», «Наука и религия», «Приусадебное хозяйство», «Чудеса и приключения». Последний специализируется на всяких тайнах и загадках.

Интересен и полезен педагогам журнал «Литература в школе» с приложением «Уроки литературы». В сфере этих же профессиональных интересов «Воспитание школьников». Из

недавних можно выделить ещё «Нашу молодёжь» — о проблемах молодых. Кстати, в нём много чисто познавательной информации. Молодые найдут немало полезного и в журналах «Юный краевед» и «Юный натуралист».

Одним из самых ходовых и любимых много лет остаётся журнал «Родина» об истории нашей страны. Есть свои почитатели у «Фомы»: здесь о вопросах веры говорится понятным языком. Из него, например, можно узнать, почему женщинам нужно ходить в церковь в платке, кто и как делает иконы; есть даже специальная рубрика для желающих усыновить ребёнка.

Для литературных гурманов — толстые художественные журналы «Нева», «Москва», «Новый мир», «Наш современник», «Роман-газета» и другие. Достаточно популярны сборники «Подвиг», «Искатель», «Детективы СМ». Ну а «Читаем вместе» можно назвать своего рода навигатором в мире книг: здесь и новинки, и рецензии, и письма читателей, истории знаменитых книг, даже викторины.

Для наиболее «продвинутых» читателей есть электронные версии газет и журналов. Доступ к ним можно получить в любое время дня и ночи, нужно лишь знать в библиотеке логин и пароль. А в подарок за такую подписку наша библиотека получила доступ к архивам газет и журналов и книжным новинкам. Их тоже можно читать в электронном виде.

Если же говорить о сельских библиотеках района в целом, то ими на первое полугодие выписано порядка 480 наименований газет и журналов.

Наталья ЩЕПЛОВА.